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ALTALANOS UTASITASOK

Figyelmesen olvassa el az dsszes utasitast és kdvesse azokat.

Ne lapozzon, és ne oldja meg a feladatokat, amig az Ugyeletes tanar azt jéva nem
hagyja!

Ragassza fel az azonosito cimkéket az 6sszes vizsgaanyagra, amelyet a biztonsagi
zacskoban kapott.

A vizsga 150 percig tart.

Minden feladatcsoport elétt szerepel az adott feladatok megoldasi utmutatdja.
Figyelmesen olvassa el az utmutatot!

Segitseégkeént, a szamitasokhoz hasznalhatja a vazlatlapot, az arra irtak azonban nem
keriilnek pontozasra.

Ceruzat és radirt csak a vazlatlapon és a grafikon abrazolasahoz hasznalhat.

A valaszado lapon és a vizsgaflizetben kizardlag golyoéstollat hasznaljon, amellyel kék
vagy fekete szinnel lehet irni.

Hasznalhatja a mellékelt képletflizetet.

irjon olvashatéan! Az olvashatatlan valaszok nulla (0) ponttal lesznek pontozva.

Ha az irasnal hibat kdvet el, a hibat tegye zardjelbe, huzza at, és lassa el kézjegyével
(révid alairasaval).

Amikor megoldotta a feladatokat, ismét ellenérizze a valaszokat!

Sok sikert kivanunk!
Eredményes munkat kivanunk!

Ennek a vizsgaflizetnek 20 oldala van, ebbél 5 Ures.

Ha hibat kovetett el a valasz irasakor, igy javitsa:

a) zart tipusu feladat

Helyes Hibas bevitel javitasa Helytelen

AX B c A@ B cX CGZ A B Xc(Q
7 A

Atmasolt pontos valasz Roviditett alairas

b) nyilt tipusu feladat

oAsrht-Anrortid ) Petar Prevadovic CJ
7 7 T

Athuzott pontatlan valasz zaréjelekben Pontos valasz Roviditett alairas
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Matematika

I. Tobbszoros valasztasi lehetoségii feladatok

A kovetkez6 feladatokban a tobb felkinalt valasz kozil csak egy helyes.

Segitségként, a szamitaskor irhat ennek a vizsgafiizetnek az oldalain is.

A pontos valaszokat X jellel kell megjeldlnie a valaszadé lapon golyostollal.

Az 1-t6l a 12-ig minden feladatra adott helyes valasz egy pontot, a 13-t6l a 16. feladatig pedig két
pontot ér.

1. Hany egész szam van a <—2,%> intervallumban?

Sow»
[e27N6) I~ V]
o 0o w >

2. Adottak a K =372, L=-32, M =-3*, N =(-3) szamok.
A felsoroltak koézul melyik a helyes?

K=L
K<M
L>N
M #N

oo w >

SO0 w»

3. Akoordinata-rendszer felsorolt pontjai kozil melyik van rajta az abszcisszatengelyen

(az x tengelyen )?

A. (-1,1)

B. (0.-3)
C. (1,—1)
D

. (3.0)

O 0o w >
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Matematika

4. Aderékszogl haromszogben az atfogd hossza 13 cm és az egyik befogd 10 cm.
Mekkora a masik befogé hossza harom tizedesjegyre kerekitve?

A. 8.306 cm
B. 8.307 cm
C. 16.401 cm
D. 16.402 cm

oo w >

5. Arepllégép Zagrabbdl 18:43-kor szall fel, Windhoekben pedig masnap 7:54-kor szall
le. Visszafelé a replul6gép Windhoekbdl 9:47-kor szall fel, Zagrabban pedig 21:29-kor
szall le. Mennyivel hosszabb az odautazas a visszautazasnal? Megjegyzés: Zagrab
és Windhoek ugyanabban az id6zénaban vannak.

A. 1 h 17 perccel
B. 1 h 22 perccel
C. 1 h 29 perccel
D. 1 h 43 perccel

oS o w »

6. Az elektron tdmege 9.109-107' kg, a proton témege pedig 1.674-107" kg.
Hanyszor nagyobb a proton témege az elektron témegénél?

A. 184 szer
B. 544 szer
C. 1838 szer
D. 5442 szer

o w >

2x+7=3
7. Mekkora az y ismeretlen értéke a {3 50 Y egyenletrendszer megoldasaban?
x+50=y

A. 11

B. 12

351

12

421
11

oo w »

1

MAT B D-S013 m mm HH
0
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8. Hany egységnyi négyzet az abran lathato nyil terllete?

13
14
15
16

ocowp
O 0w »

9. Mivel egyenlé z az s :ﬁ(t—z) képletbsl?
m

A. z=ht—ms

B. z=ht+ms

C. Z:ht—ms

h

_ht+ms
h

D. z

O 0w »
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10. Melyik abra mutja az f(x) = —x +1 fligvény grafikonjat?

Yy Yy

1 1

0 1 X 0 1 X
A. B
Yy Yy

1

1

0 1 X 0o 1 X
C. D

O 6o m »
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1
M. Az x=2 az m—-3x= 3 egyenlet megoldasa. Mekkora a valés szam m?

A.

-29

O 0o w »

12. A derékszogl haromszogben az egyik hegyesszog mértéke hétszer nagyobb a

masik hegyesszdg mértékénél. Mekkora a legkisebb sz6g mértéke?

11°15°
12°51"
22°30'
25°42'

oS0 w»

o 0o w >

13. Akonyv ara 125 kn. Az arat leszallitottak elészor 20 %-kal, ezutan pedig

még 30 %-kal. Hany kunaval szallitottak le 6sszesen a konyv arat?

A. 50 kn-val
B. 55 kn-val
C. 57.50 kn-val
D. 62.50 kn-val

O 0w »

14. A hengeralakl csésze magassaganak feléig vizzel van megtéltve.

Hany deciliter viz van a csészében, ha a magassaga 10 cm, a sugara pedig 5 cm?

(Megjegyzés: 1 liter = 1 dm?3)

A. 0.16dL
B. 0.39dL
C. 1.57dL
D. 3.93dL

o 0w »
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15. Az auto a korforgalomban kozlekedett, és megtett egy teljes kort. Az auto bal kereke
ezalatt 188.50 m utat tett meg. Mekkora utat tett meg ezalatt az auté jobb kereke, ha
a bal és a jobb kerék kozotti tavolsag az autén 1.56 m?
Megjegyzés: A bal kerék a jobb kerékhez képest kézelebb van a kérforgalom
kbdzepéhez.

A. 198.30m
B. 201.06 m

C. 263.54 m
D. 272.07 m

oS o w »

1
16. Az f(x) :Ex2 —3x+ 6 figgvénynek minimum vagy maximum értéke van és mennyi az?

A. Afuggvénynek minimum értéke van és az —2.

B. Afuggvénynek maximum értéke van és az —i.

C. Aflggvénynek minimum értéke van és az % .

D. Afuggvénynek maximum értéke van és az %

O 60w »
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Il. Rovid valaszu feladatok

A kovetkez6 feladatokban adjon rovid valaszokat.
Segitségként, a szamitasokhoz hasznalhatja a vazlatlapot, az arra irtak azonban nem keriilnek
pontozasra.

A valaszokat csak a vizsgafiizetben kijeldlt helyre irja be.
Ne toltse ki a pontozasra kijeldlt helyet!

17.

=5 - (4-5)

J6-2

Hatarozza meg a

kifejezés értékét.

Valasz:

pont

18.

Mivel egyenlé, a rendezés utan, az (x—l)2 —x —1 kifejezés?

Valasz:

pont

19.

4-2a
2

Egyszerisitse le az tortet végleg.

2a—a

Valasz:

pont
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20. Abrazoljaaz f(x)=—x"+1 fliggvény grafikonjat!

0
1
pont
21. Afelné6tt ember tomegének % részét viz alkotja. Hany kilogramm fehérje van 0
1
egy 60 kg tdbmegl ember testében, ha az 6 testében a fehérje és a viz
aranya 3 : 107
Valasz: kg pont

02
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22. Akovetkezo tablazat 6sszekoti az incsekben és miliméterekben kifejezett 0
hosszusagokat. Potolja a hianyzo értékeket! 1
22.1. Incs 10 130.5
22.2. | Miliméter 254 13.3096 pont
0
1
pont
0
23. Adottaz A4(-1,6) és aB(2,5) pont a koordinata-rendszerben. .
23.1. Hatarozza meg az 4 és a B pont kozotti tavolsagot!
Az eredményt kerekitse négy tizedesjegyre.
Valasz: pont
0
1
23.2. Hatarozza meg az egyenes egyenletét, amely athalad az 4 és a B ponton.
Valasz:
pont

02
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24. Avillak készitésénél atlagosan 0.9 % villa hibasan késziil el. 0
1
24.1. Hany darab hibas villa varhaté 2 000 villa elkészitésekor?
Vaélasz: darab
pont
0
24.2. Legkevesebb hany darab villat kell elkésziteni ahhoz, hogy 10 000 darab
hibatlan villdt kapjunk? 1
Vaélasz: darab
pont
25. Oldja meg a kovetkez6 feladatokat! 0
1
+1
25.1. Oldiamega 3 (x—l)—xT =1 egyenletet!
Valasz:
pont
. 2 0
25.2. Oldja meg a 36-9x—x" =0 egyenletet!
1
Valasz: x, = ,
X, =
pont
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26. Oldja meg a kdvetkezd feladatokat! 0

26.1. Oldja meg a 4(2—x)—x—7<0 egyenlétienséget!

Valasz:
pont
0
26.2. Hatarozza meg az x szamot ugy, hogy érvényes legyen a 100™"' =1000-107>* | 1
egyenldség!
Valasz: x =
pont
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27. Az abran az irasbeli vizsga eredménye lathato valamely iskolaban. A 10-t6l 20 pontig terjed6
intervallumon Iévé téglalap azt mutatja, hogy 2 tanulénak volt 10-nél tdbb és 20-nal kevesebb
vagy azzal egyenl6, példaul a 40-t6l 50 pontig az intervallumon Iévé téglalap azt mutatja, hogy
15 tanulénak volt 40-nél tdbb és 50-nél kevesebb vagy azzal egyenlé pontja.

ATANULOK
SZAMA
45
40
35
30
25
20
15
10 0
1
5
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 PONTSZAMOK
27.1. Osszesen hany tanuld irt irasbeli vizsgat?
pont
Valasz: tanulo 0
1
27.2. Legkevesebb hany pontra volt szikség a pozitiv osztalyzathoz, ha 31 tanul6
nem kapott pozitiv osztalyzatot?
Valasz: tanuld
pont
27.3. A4.a osztalyban 32 tanuld van. Ennek az osztalynak tiz tanuldja a legjobb 0
eredménnyel a kdvetkez6 pontszamokat érte le: 82, 84, 84, 86, 87, 88, 1
89, 90, 92, 98. Kitlin6 osztalyzatot a 4.a osztaly tanuldéinak 12.5 %-a kapott.
Legkevesebb hany pontra volt sziikség a kitlind osztalyzathoz?
Vaélasz: pontszam
pont
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28. Harom névér, Ana, Dijana és Marija, egyiittesen 1 500 postai bélyget gydijtott.

28.1. Ana kétszer tobb bélyeget gyUjtott Dijananal, Dijana pedig haromszor tobbet
Marijanal. Hany bélyeget gyUjtott 6ssze Ana?

Valasz:

28.2. Anbvérek mind az 1 500 bélyeget beletették egy olyan albumba, amelynek
paros szamu oldala van. Minden paratlan szamu oldalon 17 bélyegnek,
minden paros szamu oldalon pedig 30 bélyegnek van helye. Hany oldalas ez
az album, ha még négy bélyeg hianyzik ahhoz, hogy az album tele legyen?

Valasz:

pont

pont
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